

“要不是您救了她,这个家就完了”

妇女跳河轻生拒上岸,民警泡冷水救人也险些倒进水中

本报聊城12月3日讯(记者李怀磊 通讯员 赵玉龙 邢先进) 11月30日上午9时许,在聊城冠县贾镇一村头河边发生惊险一幕,一名妇女跳河轻生恰巧被路过的民警发现,民警跳下河营救时女子挣扎着拒绝上岸,由于水深且有淤泥,泡冷水救人的民警也险些倒在水中。

11月30日上午,聊城最低温达到-4℃,上午9点多,冠县贾镇派出所民警贾书坤和同事韩洪豹驱车到辖区调查一起案情,在开车经过距离一处河道大约20米时减慢了车速,他们发现对面步行走来一名妇女。“这名妇女拎着包袱,带着头巾,看到我们驶来,开始大步往桥上跑。”看到有些异

常,贾书坤说,这时正在开车的同事韩洪豹说了句,“坏了,这不是要跳河吧?”结果话刚说完,这名妇女跑到桥中间直接跨过护栏跳进了冰冷的河水中央。

“快救人!”贾书坤让同事立即把车停下,自己打开车门跑到了桥上,他发现水已经没过轻生妇女的脖子,正脸朝下在水里挣扎。发现桥上不好下水,他又连忙跑到离妇女最近的岸边,顾不得脱衣服直接跳进了水中,一步步接近正在水中央挣扎的妇女,河水很快没到了他的胸口,由于河底有很深的淤泥,贾书坤在水中深一脚浅一脚的向前挪,好不容易接近这名妇女时抓她时,双手一下子被轻生欲望强烈的妇女

打开,贾书坤只得稳稳下陷的身子,再次抓住妇女的手臂,结果女子一扯,把他也带进了水里。浑身湿透的贾书坤游到妇女远离河岸的一边,开始一点点将轻生的妇女往岸边挤。这时赶到的韩洪豹也要下水,由于担心两个人都上不了岸,贾书坤让其赶紧喊人救援。

就这样在冰冷的河水中救援了大约五六分钟后,贾书坤将妇女挤到了河边。这时几名村民和妇女的丈夫也赶了过来,一起将轻生的妇女救上岸并送回家中。这时,贾书坤的下肢已经被冻得没有知觉,自己的鞋也被淤泥粘掉,韩洪豹赶紧将冻透的贾书坤拉回单位暖身子。

半个小时后,贾书坤刚到



轻生妇女被从水中救出。

单位准备更换衣服。轻生妇女的哥哥和丈夫赶到派出所,执意要留下1000元钱买衣服用,贾书坤婉拒了。“要不是您救了她,俺这个家就完了。”女子的

丈夫激动地连连致谢。原来夫妻二人闹了矛盾,妇女一气之下收拾东西出门,谁知竟选择了跳河轻生,幸亏遇到了正经过的民警。

警方打掉多乡镇流窜入室盗窃团伙

涉案16起,其中一起还转为抢劫案

本报聊城12月3日讯(记者李怀磊 通讯员 王方 秦永) 从10月30日到11月20日,不到一个月的时间里,流窜莘县妹冢、张寨、董杜庄、朝城、王庄集、十八里六个乡镇连续犯案16起,11月27日,聊城莘县警方打掉了这个入室盗窃团伙,犯罪嫌疑人朱某、张某被抓归案,等待他们的,将是法律的严惩。

莘县警方介绍,10月30日至11月20日,莘县公安机关先后接到16起入室盗窃案的警情,其中一起转化为抢劫案,接警后民警

立即赶赴案发地现场取证,经大量工作,发现朱某、张某有重大作案嫌疑,经蹲点守候于11月25日将犯罪嫌疑人朱某、张某抓获。

经审讯,朱某、张某对其10月30日至11月20日在莘县妹冢、张寨、董杜庄、朝城、王庄集、十八里六个乡镇实施入室盗窃15起,抢劫1起的犯罪事实供认不讳,目前朱某、张某已被刑事拘留,本案正在进一步审理中。

记者从莘县警方了解到,自从开展冬季严打整治行动以来,莘县公安局按照县委县政府部署

集中各类优势资源,采取强有力的措施,铁拳横扫一切突出违法犯罪活动,铁腕整治一批治安混乱区域,“什么犯罪突出就严厉打击什么犯罪,什么问题严重就集中整治什么问题”。坚持依法打击和集中整治相结合,综合施策,深化推进“平安莘县”建设,增强广大人民群众的安全感。充分发挥打击违法犯罪主力军作用,破获各类违法犯罪活动近百起,抓获各类违法犯罪嫌疑人30多人,有效的净化了社会环境,受到了群众的好评。



抓捕现场。

齐鲁晚报 齐鲁壹点

我们就在您身边

在聊城每天8毛钱 能干啥?

买个茶叶蛋? **不够!** 买个烧饼? **不够!** 坐公交? **也不够!**

但是每天8毛钱,
订阅一份山东第一都市报 **足够了!**
欢迎订阅2018年度齐鲁晚报全年288元
齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话: 0635-8277092
聊城市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话:11185

